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 14نام خانوادگي :                                                     مديريت آموزش و پرورش منطقه نام و 

 دبيرستان غير دولتي پسرانه پيام غدير                                                  دوازدهمكلاس :

 1400 - 1401 اولپاياني                                                    جلال صديقيان  نام دبير :

     1400/  10/  6تاريخ امتحان :  رياضي                                                    رشته تحصيلي: 

 صبح 7ساعت شروع امتحان :                            3فيزيکنام درس :                                                                                  

 صفحه 3 تعداد برگ سئوال :          دقيقه           70 مدت امتحان : شماره :                                                                     

 

 بارم  ردیف

 در جمله های زير جاهای خالي را با كلمات مناسب تکميل نماييد: 1

 الف(حركت متحركي رو به شرق و كندشونده است ، جهت بردار شتاب اين متحرک رو به ................... است.

 ....................................... گويند. ب(تغييرات سرعت متحرک در بازه زماني تغييرات را  

 پ(در حركت .............................. برخط راست ، سرعت لحظه ای و سرعت متوسط برابرند. 

 ت(سقوط آزاد ، حركتي است كه تنها تحت تاثير نيروی ........................... انجام مي گيرد. 

 

1 

𝑿معادله حركت جسمي به صورت    2 = 𝟔𝒕𝟐 − 𝟓𝒕 −  است.  𝟏𝟎

 ثانيه چقدر است؟2الف(سرعت متوسط بين لحظه صفر و  

 

 

 ب(نوع حركت در ثانيه دوم حركت را تعيين كنيد؟ 

 

 

2 
 

 

 

 

 متربرثانيه به زمين مي خورد. 40گلوله ای سقوط آزاد كرده و با تندی   3

 الف(زمان سقوط چقدر است؟

 

 ارتفاعي سقوط كرده است؟ب(از چه  

 

 زمان گلوله را رسم كنيد.   –پ(نمودار سرعت  

 

 زمان گلوله را رسم كنيد.  -ت(نمودار مکان  

 

𝒈 = 𝟏𝟎
𝒎

𝒔𝟐
 

2 

نمودار سرعت زمان دو متحرک كه از مبدا مکان در مبدا زمان مي گذرند  4

 مطابق شکل است.

 الف(معادله حركت هر كدام را بنويسيد.

 

 ثانيه از شروع چقدر است.30ها پس از  ب(فاصله آن  

 

 ب(در چه لحظه ای به هم مي رسند. 
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 6/10/1400 تاریخ امتحان :                    ریاضی  رشته :                      3فیزیک  دنباله سؤال امتحان درس :

 بارم  ردیف

 درست يا نادرست بودن جملات زير را انتخاب كنيد.  5

 نادرست(   –الف(خاصيتي ازجسم كه مي خواهد وضعيتش را تغيير دهد، لختي نام دارد.)درست  

 نادرست(   –ب(نيروی مقاومت شاره ، به تندی حركت جسم بستگي دارد. )درست  

 نادرست(   –پ(نيروهای كنش و واكنش هم نوع نيستند ولي اثرات يکساني ايجاد مي كنند. )درست  

 نادرست(   –به دور زمين ، با مکعب فاصله آن از سطح زمين متناسب است. )درست  ت(مربع دوره گردش ماهواره  
 

1 

در شکل مقابل نيروی افقي به جسم وارد مي شود ولي جسم ساكن است.اگر نيروی قائم از صفر شروع به افزايش  6

 كند هر كدام از مقادير زير چه تغييری ميکند؟ 

 جسم وارد مي شود؟ الف(اندازه نيروی عمودی كه از سطح بر  

 ب(اندازه نيروی اصطکاک ايستايي؟ 

 پ(اندازه بيشينه نيروی اصطکاک ايستايي؟ 

 ت(نيروی خالص وارد برجسم؟ 

 

2 

𝟓𝟎𝟎𝟎كيلوگرمي را به فنری كه ثابت آن   3جسم   7 𝑵
𝒎⁄    است بسته 

 و آن را از سقف آسانسوری آويزان كرده ايم ، هرگاه آسانسور با 

 سانتي متر   72/0شتاب ثابت بالا رود و طول فنر  

 تغيير كند.شتاب آسانسور چقدر است؟  

𝒈 = 𝟏𝟎
𝑵

𝑲𝒈
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 كيلوگرم روی تشکي سقوط مي كند ،   60شخصي به جرم   8

 درمتربرثانيه بوده و    5هنگام رسيدن به تشک سرعتش  

 ثانيه متوقف مي شود.اندازه نيروی متوسطي    2/0مدت    

 كه تشک بر او وارد مي كند را بدست آوريد.

 

1 

 نيوتن روی سطح افقي400كيلوگرمي با نيروی افقي    80جسمي   9

 كشيده مي شود.  4/0به ضريب اصطکاک جنبشي   

 الف(نيروی اصطکاک چقدراست؟

 

 ب(شتاب جسم را بيابيد. 

𝒈 = 𝟏𝟎
𝑵

𝑲𝒈
 

1 

 الف(طول عقربه دقيقه شمار يک ساعت ديواری  10

 سانتي متر است .تندی نوک عقربه را بيابيد.   18  
𝝅 ≈ 𝟑 

 

 و   𝟏𝟎𝟒𝒌𝒎ب(شتاب گرانشي در سطح سياره ای كه شعاعش  

𝟐جرمش  × 𝟏𝟎𝟐𝟓𝒌𝒈  .است را بدست آوريد 

(𝑮 = 𝟔 × 𝟏𝟎−𝟏𝟏  
𝑵𝒎𝟐

𝒌𝒈𝟐
) 

 

2 



 

 6/10/1400 تاریخ امتحان :                    ریاضی  رشته :                      3فیزیک  دنباله سؤال امتحان درس :

 بارم  ردیف

 عبارت صحيح در جملات زير خط بکشيد:زير   11

 افزايش ( مي دهد.  –فنر   بسامد نوسان را ) كاهش    –افزايش جرم در نوسانگر  جرم  الف(

 جذر ( دامنه نوسان متناسب است.  –ب( انرژی مکانيکي نوسانگر با ) مجذور  

 واداشته ( نام دارند.  –پ(نوسان هايي با اعمال نيروی خارجي ، نوسان های ) طبيعي  

 دو انتهای مسير ( مي باشد.  –ت(بيشترين تندی نوسانگر مربوط به ) مركزنوسان  
 

1 

 سانتي متر 20به طول    Xدر امتداد محور نوسانگری روی پاره خطي   12

  بار طول پاره خط را طي مي كند.  120هر دقيقه    در

 بنويسيد.    SIنوسانگر را در    زمان   –مکان  الف(معادله  

 

 

 

 ب(بيشينه سرعتش را بدست آوريد.

 

 

 

5/1 

 درصد افزايش يابد؟ 100طول آونگ ساده ای را چند برابر كنيم تا دوره تناوبش   13

 

 

 

 

 

 

 

1 

 متر است  سانتي   𝟐√𝟏𝟎 دامنه حركت نوسانگری  14

 انرژی جنبشي و پتانسيل    منفي و نوسانگراگر مکان    

 را بدست آوريد.  نوسانگر برابر باشد ، مکان نوسانگر
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 20 جمع نمرات 

 


